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Перевод исключительно для личного пользования. 
 

LANE LOOP SWEATER от OTHER LOOPS 
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Перевод исключительно для личного пользования. 
 

LANE_LOOP_SWEATER – пуловер свободного силуэта с 
рукавами реглан. Линии реглана и центральные панели рукавов 
выполнены резинкой. Панели реглан продолжаются затем в 
виде боковых вертикальных полос корпуса и образуют 
красивый скос в сторону секции переда за счет выполняемых 
прибавок и убавок. 

Пуловер LANE_LOOP_SWEATER вяжется сверху вниз, без 
швов. Сначала выполняется планка горловины, затем 
укороченными рядами формируется росток, далее выполняется 
кокетка реглан. Панели линий реглана и панели по центру 
рукавов выполнены резинкой. 

После окончания кокетки петли рукавов отделяются от корпуса. 
Корпус и рукава вяжутся круговыми рядами и заканчиваются 
широкой резинкой. Для формирования нижнего края и 
небольшого удлинения спинки выполняется секция 
укороченных рядов.  

 

Размеры: XS (S) M (L) XL (XXL). 

Для окружности бюста: 80-85 (85-90) 90-95 (95-100) 100-110 (110-120) см. 

Финальная окружность пуловера по линии груди: 107 (113) 118 (125) 130 (136) см. 

Рекомендованный припуск на свободу облегания: 20-25 см.  

Это означает, что финальная окружность пуловера по линии груди должна быть больше на 20-25 
см, чем окружность Вашего бюста. 

Длина (по центру спинки, не включая высоту планки горловины): 54 (55) 56 (57) 58 (59) см. 

Пряжа:  

Пуловер полностью связан В ДВЕ НИТИ (тонкая шерстяная нить ручного окрашивания с датских 
ферм + нить мохера на шелке). 

1 нить Pelsuld 8/2, Sysleriget (100% датская шерсть; 400 м в 100 г), 300 (300) 300 (400) 400 (400) г.  

ВМЕСТЕ С 

1 нить Soft Silk Mohair, Knitting for Olive (70% мохер, 30% шелк; 225 м в 25 г)  
ИЛИ 1 нить Silk Mohair, Isager (75% кид-мохер, 25% шелк; 212 м в 25 г)  
ИЛИ 1 нить Kid Seta, Gepard (70% супер-кид мохер, 30% шелк; 210 м в 25 г), 
125 (150) 150 (150-175) 175 (175) г. 

Пуловер на заглавном фото связан из пряжи Pelsuld 8/2, Sysleriget, в оттенке Gentle Mint,                  
ВМЕСТЕ С Soft Silk Mohair, Knitting for Olive, в оттенке Dusty Artichoke. 

Информация по использованию пряжи Pelsuld 8/2, Sysleriget: Если Вы будете вязать из 
рекомендованной пряжи, учитывайте, что, поскольку это нить ручного окрашивания, оттенок 
может немного отличаться в разных мотках даже из одной партии. Поэтому лучше вязать 
одновременно из двух мотков, чередую нить из одного и из другого мотка, к примеру, через ряд, 
чтобы сделать границы перехода цвета (если таковые будут) более размытыми. 
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Спицы и др. инструментарий: круговые спицы 4 мм с длиной лески 40 см, 60 см и 80-100 см; 
круговые спицы 3.5 мм с длиной лески 40 см и 80-100 см; маркеры (12 шт.), держатели петель, 
гобеленовая игла. 

Плотность вязания: 20 п. х 28 р. = 10 см лицевой гладью, спицами 4 мм, после стирки и блокировки 
образца. 

Обязательно свяжите образец, при необходимости подберите спицы другого размера, позволяющего 
получить заданную плотность вязания. 

Аббревиатуры и сокращения: 

ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная 
сторона 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового 
ряда 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на 
правую 

Круг.Ряд = круговой ряд  

п/р = повернуть работу 

ДП = двойная петля (используется в технике 
немецких укороченных рядов) 

 

Выполнение прибавок. 

П1Л = прибавить 1 п. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, 
и провязать ее лиц. за заднюю стенку. 

П1П = прибавить 1 п. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и 
провязать ее лиц. за переднюю стенку. 

Выполнение убавок. 

2 вм.лиц = провязать 2 п. вместе лицевой. (1 п. убавлена с наклоном вправо) 

ссл/М = модифицированная убавка ссл: 1 п. снять как лиц., снять следующую п. как изн., вставить 
кончик левой спицы в снятые петли слева направо и провязать их вместе лицевой за заднюю стенку. 
(1 п. убавлена с наклоном влево) 

Выполнение укороченных рядов. 

В данном проекте применяется техника немецких укороченных рядов.  

В лиц. рядах: вязать лиц. количество петель, указанное в описании, повернуть работу, перевести нить 
вперёд, снять 1-ю п. как изн., перевести нить над спицей за работу и потянуть                                                            
(это создаст двойную п.) 

В изн. рядах: вязать изн. количество петель, указанное в описании, повернуть работу, перевести нить 
вперёд, снять 1-ю п. как изн., перевести нить над спицей за работу и потянуть                                                                   
(это создаст двойную п.) 

Провязывание двойных петель: при провязывании двойной петли считать её как одну п., провязывая 
лиц. за обе ножки ДП в лиц. ряду  или изн. за обе ножки ДП в изн. ряду. 

Видео-урок по выполнению немецких укороченных рядов можно посмотреть по ссылке 

https://www.purlsoho.com/create/german-short-rows/ 
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ. 

Планка горловины. 

Свободно наберите на круговые спицы 3.5 мм с длиной лески 40 см 114 (114) 120 (126) 138 (138) п. 

Соедините петли в круг. ПМнкр. 

Вяжите резинкой 2 х 1 (2 лиц, 1 изн) круговыми рядами на высоту планки 7 см. 

Разместите 12 маркеров для обозначения линий реглана и центральных панелей резинки на рукавах 
следующим образом: 

8 п., ПМ1 (= правый реглан спинки),  

1 (1) 1 (1) 4 (4) п., ПМ2, 14 п., ПМ3, 1 (1) 1 (1) 4 (4) п., ПМ4 (= правый рукав; 14 п. по центру между 
М2 и М3 – панель резинки), 

8 п., ПМ5 (= правый реглан переда), 

25 (25) 28 (31) 31 (31) п., ПМ6 (= перед), 

8 п., ПМ7 (= левый реглан переда), 

1 (1) 1 (1) 4 (4) п., ПМ8, 14 п., ПМ9, 1 (1) 1 (1) 4 (4) п., ПМ10 (= левый рукав; 14 п. по центру между 
М8 и М9 – панель резинки), 

8 п., ПМ11 (= левый реглан спинки), 

25 (25) 28 (31) 31 (31) п. до Мнкр/М12 (= спинка). 

Совет: для упрощения работы можно использовать маркеры разного цвета или формы для 
обозначения границ панелей резинки по центру рукава и для обозначения панелей резинки реглана. 

В следующем круговом ряду необходимо будет закончить формирование двойной (подогнутой) 
планки горловины. 

Вам нужно будет сложить планку пополам, изнаночной 
стороной внутрь, и соединить открытые петли на спицах вместе 
с петлями наборного ряда, провязывая их вместе лицевыми, а 
петли панелей резинки реглана (по 8 п. для каждой линии 
реглана) и панелей центра рукавов (по 14 п. для каждого 
рукава) необходимо будет провязывать вместе по рисунку 
резинки  2 х 1 (2 лиц, 1 изн). Будьте внимательны, следите, 
чтобы петли не перекручивались. Также проверяйте, чтобы этот 
ряд выполнялся достаточно свободно и не стягивал горловину. 

Работайте следующим образом: 

*Поднимите 1 п. из наборного ряда на левую спицу и 
провяжите ее вместе с открытой петлей (2 вм.лиц); повторяйте 
от * до конца круг.ряда  (петли панелей резинки реглана и 
панелей центра рукавов соединяйте в ритме резинки 2 х 1). 
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Кокетка. 

Смените спицы на круговые спицы 4 мм с длиной лески 40 см (далее, при увеличении количества 
петель кокетки, меняйте спицы на спицы 4 мм с более длинной леской). 

Выполните секцию укороченных рядов (немецких укороченных рядов) для формирования линии 
горловины. Петли панелей резинки линий реглана (по 8 п.) и центра рукавов (по 14 п.) вяжите в 
ритме резинки 2 х 1, как установлено ранее, остальные петли – лицевой гладью. 

Работайте следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): вяжите, как установлено, пока не будет провязана 1 п. после М1, п/р. 

Ряд 2 (ИС): вяжите, как установлено, пока не будет провязана 1 п. после М10, п/р. 

Ряд 3 (ЛС): вяжите, как установлено, пока не будет повязана 1 п. после М3, п/р. 

Ряд 4 (ИС): вяжите, как установлено, пока не будет провязана 1 п. после М8, п/р. 

Ряд 5 (ЛС): вяжите, как установлено, пока не будет провязано 2 п. после М5, п/р. 

Ряд 6 (ИС): вяжите, как установлено, пока не будет провязано 2 п. после М6, п/р. 

Ряд 7 (ЛС): вяжите, как установлено, до Мнкр (= М12). 

Далее Вы будете вязать круговыми рядами и выполнять прибавки для формирования кокетки реглан 
(прибавки будут выполняться около линий реглана, с обеих сторон от 8 п. резинки). Петли панелей 
линий реглана и панелей центра рукавов провязывайте, как и прежде, в ритме резинки 2 х 1, 
остальные петли – лицевыми. 

Работайте следующим образом. 

Круг.Ряд 1: вяжите, как установлено, до М1, сМ, П1Л, вяжите до М4, П1П, сМ,  

вяжите до M5, сМ, П1Л, вяжите до M6, П1П, сМ,  

вяжите до M7, сМ, П1Л, вяжите до M10, П1П, сМ, 

вяжите до М11, сМ, П1Л, вяжите до М12, П1П. 

Круг.Ряд 2: вяжите, как установлено (без прибавок). 

Прибавлено 8 п.; = 122 (122) 128 (134) 146 (146) п. 

Повторите Круг.Ряды 1 и 2 еще 30 (32) 33 (35) 36 (38) раз(а). 

= 362 (378) 392 (414) 434 (450) п. 

Далее Вам нужно будет выполнить еще несколько круговых рядов с прибавками уже ТОЛЬКО для 
корпуса. Продолжайте вязать, как установлено: петли центральных панелей рукавов и линий реглана 
– по рисунку резинки 2 х 1, остальные петли – лицевыми. Прибавки выполняйте следующим 
образом: 

Круг.Ряд 1: вяжите, как установлено, до М5, сМ, П1Л, вяжите, как установлено, до М6, П1П, 
вяжите, как установлено, до М11, сМ, П1Л, вяжите как установлено, до М12 (Мнкр), П1П. 

Круг.Ряд 2: вяжите, как установлено, переснимая маркеры (ряд без прибавок). 

Прибавлено 4 п.; = 366 (382) 396 (418) 438 (454) п. 

Повторите Круг.Ряды 1 и 2 еще 0 (1) 1 (1) 1 (2) раз(а). 

= 366 (386) 400 (422) 442 (462) п. 

Tatyana Shylo
?
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Корпус пуловера. 

В начале этой секции Вам необходимо будет отделить петли рукавов от корпуса и поместить их на 
держатели петель. Далее Вы будете вязать корпус пуловера круговыми рядами, лицевой гладью, 
продолжая вязать панели резинки реглана, как было установлено ранее (в ритме резинки                   2 
х 1) и формируя уже вертикальные боковые панели. 

Работайте следующим образом: 

Вяжите резинкой 2 х 1 до М1. Удалите М1.  

Поместите 78 (82) 84 (88) 96 (100) п. правого рукава (петли между М1 и М4) на держатель петель. 
Удалите М4. 

Петельным способом (Backwards Loop Cast On) наберите новые 4 (4) 4 (4) 7 (7) п. для подреза. 

Далее вяжите резинкой 2 х 1 до М5, затем лиц. п. по петлям переда до М6,                                                      
затем резинкой 2 х 1 до М7. Удалите М7. 

Поместите 78 (82) 84 (88) 96 (100) п. левого рукава (между М7 и М10) на держатель петель. Удалите 
М10. 

Петельным способом (Backwards Loop Cast On) наберите новые 4 (4) 4 (4) 7 (7) п. для подреза. 

Затем вяжите резинкой 2 х 1 до М11. 

Затем вяжите лиц. п. по до М12. 

= 218 (230) 240 (254) 264 (276) п. корпуса. 

Вяжите корпус пуловера круговыми рядами, как установлено: в ритме резинки 2 х 1 по петлям 
боковых панелей (между маркерами М4 и М5 и между маркерами М6 и М7), остальные петли 
корпуса вяжите лицевыми. Набранные для подреза петли – теперь петли боковых панелей! 

В ТО ЖЕ САМОЕ ВРЕМЯ выполняйте убавки и прибавки около боковых панелей резинки, со 
стороны переда и спинки, в каждом (4) 4 (4) 4 (4) круг.ряду. Эти убавки и прибавки будут 
формировать красивый скос полосы боковых панелей в сторону переда (убавки будут выполняться на 
петлях переда, а прибавки – на петлях спинки). 

Круговые ряды с убавками и прибавками выполняйте следующим образом: 

Вяжите по рисунку резинки до М, сМ, 2 вм.лиц, лиц. п. до 2 п. перед М, ссл/М, сМ, вяжите по 
рисунку резинки до М, сМ, П1Л, лиц. п. до М, П1П. 

2 п. убавлено и 2 п. прибавлено. 

= 218 (230) 240 (254) 264 (276) п. 

Продолжайте вязать корпус пуловера круговыми рядами, как установлено, до достижения длины 
пуловера 44 (45) 46 (47) 48 (49) см, измеряя по центру спинки, БЕЗ учета высоты планки горловины. 

Далее выполните еще одну секцию немецких укороченных рядов для формирования небольшого 
удлинения спинки. 

Работайте следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): начиная от Мнкр поверните работу. 

Ряд 2 (ИС): ДП, изн. п. до М, п/р. 

Ряд 3 (ЛС): ДП, лиц. п. до 9 (10) 11 (11) 12 (13) п. перед предыдущей ДП, п/р. 

Ряд 4 (ИС): ДП, изн. п. до 9 (10) 11 (11) 12 (13) п. перед предыдущей ДП, п/р. 

Tatyana Shylo
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Повторите Ряды 3 и 4 еще 3 (3) 3 (3) 3 (3) раза. 

Далее вяжите, как установлено, до Мнкр (ДП провязывайте как лДП). 

Смените спицы на круговые спицы 3.5 мм. 

Выполните 1 круговой ряд, провязывая петли, как установлено. 

В этом круговом ряду Вы будете доходить до ДП, которые формировались в укороченных рядах ИС. 
Лучше обрабатывать их не как обычно (провязывая как лДП), а несколько иным способом, чтобы 
сделать эти места поворотов как можно более незаметными. Для этого выполняйте следующее: 
вяжите до 1 п. перед ДП, снимите 1 п., затем снимите правую дужку (стенку) ДП на правую спицу, 
затем кончиком левой спицы провяжите эти 2 снятые петли вместе лицевой за заднюю стенку. 
Оставшуюся стенку ДП провяжите лицевой за заднюю стенку. 

Далее вяжите низ корпуса пуловера резинкой 2 х 1 (2 лиц, 1 изн). 

Примечание: для некоторых размеров необходимо будет подогнать количество петель на панелях 
переда и спинки, чтобы «попасть» в рисунок резинки боковых панелей. Перед тем, как начать 
выполнять первый круговой ряд резинки, подсчитайте количество петель спинки/переда. Оно 
должно быть кратно 3-м. При необходимости подгоните количество петель под нужное, выполнив 
убавки в секции переда и спинки (к примеру, если одна лишняя петля, то выполните убавку 2 вм.лиц 
около боковой панели в каждой секции, если 2 лишние петли – убавки 2 вм.лиц после первой петли 
секции переда/спинки и ссл/М, не доходя 3 п. до следующей боковой панели резинки). 

Вяжите низ пуловера резинкой 2 х 1 на высоту примерно 7 см. 

Закройте все петли по рисунку резинки. 

Рукава. 

Перенесите петли рукава на круговые спицы 4 мм с длиной лески 40 см. 

Поднимите и провяжите лиц. 4 (4) 4 (4) 7 (7) п. из набранных для подреза петель. 

= 82 (86) 88 (92) 103 (107) п. 

ПМнкр в центр поднятых петель (= центр подреза). 

Вяжите рукав круговыми рядами, провязывая петли центральной панели резинкой 2 х 1, как 
установлено ранее, остальные петли – лицевой гладью. 

Вяжите рукав до достижения длины детали примерно 23,5 (23) 22 (23) 22,5 (21,5) см от подреза. 

ОДНОВРЕМЕННО для некоторых размеров нужно будет выполнять убавки для формирования 
рукава около Мнкр: 
Для Размеров - (-) - (-) XL (XXL): выполняйте убавки в каждом - (-) - (-) 10 (10) круг.ряду всего 

- (-) - (-) 4 (6) раз(а). = - (-) - (-) 95 (95) п. останется. 
Круг.Ряд с убавками выполняйте следующим образом: 2 вм.лиц, лиц. п. до М, сМ, вяжите по рисунку 
резинки до М, сМ, лиц. п. до 3 п. перед Мнкр, ссл/М, 1 лиц. (2 п. убавлено) 

 

Для всех размеров: 

Когда длина рукава достигнет заданной длины (примерно 23,5 (23) 22 (23) 22,5 (21,5) см от подреза), 
начинайте выполнять убавки около центральной панели резинки, чтобы сформировать красивую 
линию рукава. 
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Перевод исключительно для личного пользования. 
 

Вам нужно будет выполнять убавки около центральной панели в каждом 4 (4) 4 (4) 4 (4) круг.ряду, 
всего 9 (10) 11 (10) 10 (10) раз. 

После всех убавок останется 64 (66) 66 (72) 75 (75) п. рукава. 

Круг.ряд убавок около центральной панели выполняйте следующим образом: 

вяжите лиц. п. до 2 п. перед М, ссл/М, сМ, вяжите по 
рисунку резинки до М, сМ, 2 вм.лиц, лиц. п. до Мнкр. 
(2 п. убавлено). 

Продолжайте вязать рукав до нужной длины минус          
7 см. 

Смените спицы на круговые спицы 3.5 мм. Выполните 
1 круговой ряд, провязывая петли по рисунку. 

Для Размера XS убавьте 1 п., выполните 2 вм.лиц в 
начале круг.ряда. = 63 п. 

Для всех размеров: 

Вяжите манжет рукава круговыми рядами резинкой 2 
х 1 (2 лиц, 1 изн) на высоту 7 см. При необходимости 
подгоните начало кругового ряда так, чтобы сохранить 
рисунок резинки центральной панели рукава. 

Закройте петли по рисунку. 

Второй рукав вяжите аналогично. 

 

Окончание работы. 

Заправьте все концы нитей. Постирайте пуловер и заблокируйте его по размерам. 

 

 

 


